

软件学院教学质量建设年 工作简报

(2020 年度 第 22 期) 总第 310 期

软件工程教研室

主办

计算机工程与应用教研室

2020 年 11 月 14 日

软件学院开展期中中学生座谈会议

疫情防控常态化期间，为更好的了解学生需求，掌握学生动态，帮助学生解决实际困难。在院领导的带领下，软件学院于 2020 年 11 月 14 日组织开展本学期期中中学生座谈活动。

不同以往，受疫情影响，学院根据自治区及学校要求实施封闭式管理，此次会议采用线上线下同时进行的模式，由 18 级、19 级、20 级每班各派 2 名学生代表参加。院领导、教研室负责人、专业教师代表、实验室教师代表、教务员、班主任代表分 3 个场地分别与学生开展面对面交流。按疫情防控要求，无法到校的教师可通过腾讯会议，在线与学生交流，听取学生意见，解决学生困惑。

此次会议重点了解学生在学习中遇到的困难，同时了解近期学生学习、生活等方面动态。会上，学生就教学期间授课教师、期末考试成绩占比、四六级考试等方面进行了提问，学院领导一一作出回答。

学习方面，学生就本学期部分课程进度较快；集中在教室学习的线上课程受网络影响，教学质量不高等问题进行反映。学院领导高度重视，积极组织教师制定解决方案，期中考试刚结束，计划在期末考

试前再次对学生进行课程辅导，并进行考前练习。



通过此次会议，软件学院将不断深化教育教学改革，积极总结疫情期间教学工作经验，探索教学改革新模式，把教学改革成果落实到课程建设上。充分了解学生在思想、学习、生活等方面遇到的困惑和困难，掌握学生关注的热点、难点问题，并据此有针对性地开展教育引导和关心关爱工作。不断改进工作方式方法，提升服务水平，努力提高人才培养质量。

软件学院

2020.11.14

主编：钱育蓉

本期编辑：程扬 杨志忠

报：校教务处

发：软件学院党政办公室

存五份